

ПРАВДА ВОСТОКА

25
марта
2015 года
среда
№ 59 (28013)
Основана
2 апреля
1917 года

Выборы-2015

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется беседа с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш" Акмалем Саидовым.

Читайте на 2-й стр.

Слово - международным наблюдателям

Свыше 300 наблюдателей из зарубежных государств и международных организаций примут участие в выборах Президента Республики Узбекистан. Некоторые из них поделились своими мнениями о процессе подготовки к этому значимому политическому событию, а также осуществляемых в нашей стране социально-экономических преобразованиях.

Ли ИХАЙ, директор Международного департамента Шанхайской академии общественных наук, заместитель директора Центра международных исследований при муниципалитете Шанхая (Китайская Народная Республика):

- Считаю свою миссию наблюдателя на выборах Президента Республики Узбекистан очень важной. Мы внимательно следим за развитием Узбекистана как государства с огромным человеческим и экономическим потенциалом. За последние два с лишним десятилетия республика стремительно модернизировала все сферы общественной жизни и проводила масштабные реформы, позволяющие укреплять ее позиции в регионе и на мировой арене.

Мы ознакомились с теми изменениями, которые затронули избирательное законодательство страны в последнее время, и можем охарактеризовать их как важный шаг по дальнейшей демократизации всей избирательной системы. Обеспечивается конкуренция идей, выдвинутых кандидатами в своих программах, каждая из которых имеет свои особенности. Я увидел немало примеров предвыборной агитации, ей уделяется много времени в телеэфире, соответствующие материалы постоянно выходят в печатных изданиях. Вся избирательная кампания проходит открыто и транспарентно, с соблюдением всех требований.

Витторнио ДЖОРДЖИ, адвокат (Италия):

- Посещаю вашу страну уже не в первый раз. Рад, что на этот раз удалось принять участие в торжествах по случаю Навруза. Считаю, что этот праздник - выражение самого духа народа Узбекистана, он прекрасно помогает понять живущих здесь людей и удивительную культуру.

Являясь юристом и экспертом по международным отношениям, с большим интересом наблюдаю за процессами преобразований в вашей стране, строящей демократическое общество. Считаю, что в ходе реформирования законодательной системы республика сформировала надежную нормативно-правовую базу, в том числе в области избирательного законодательства, которая соответствует международным стандартам. Скажем, в Узбекистане создан парламент, состоящий из двух палат, выполняющих каждая свои функции. Эта модель доказала свою эффективность. Важно и то, что Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан теперь наделена статусом особого конституционного органа. Такой подход делает ее полностью независимой от какого-либо воздействия структур власти.

Для нас как для наблюдателей созданы все необходимые условия. Уже по приезду нас обеспечили необходимыми информационными материалами об избирательной кампании, законодательстве, кандидатах на пост Президента и других аспектах. Это особенно полезно тем, кто впервые приезжает в Узбекистан.

Помимо Ташкента, в рамках наблюдения планирую побывать в Навои, а на день выборов посетю избирательные участки Ургенча и Хивы. Хочу побеседовать с членами участковых избирательных комиссий, на которых лежит огромная ответственность за организованное проведение голосования и подсчет голосов. Важно убедиться в том, что на всех этапах полностью соблюдаются требования закона.

Ахмед Нуби МУСА, директор Национальной библиотеки в городе Луксор (Египет):

- Предстоящие выборы Президента Республики Узбекистан являются очень значимым событием политической жизни и служат укреплением национальной государственности. Ваша страна уверенно идет по пути обновления с учетом мировых тенденций, но, что очень важно, не забывая о местных особенностях и традициях. Нам хорошо известны большие успехи республики в области социально-экономического развития, а также внимание, уделяемое образованию и культуре, что, несомненно, приносит свои плоды.

Центральной избирательной комиссией, окружными и участковыми избирательными комиссиями проделана огромная работа по подготовке и проведению нынешних выборов на самом высоком уровне. Всем участникам избирательной кампании созданы равные условия, в том числе в плане проведения агитации.

Рассматриваю свой приезд на эти выборы в качестве наблюдателя как возможность принять участие в очень важном событии в жизни Узбекистана и расширить контакты с коллегами из вашей страны. У нас намечена насыщенная программа встреч.

Записал
Рамиль Исламов.



В эти дни, когда по всей стране широко отмечается праздник Навруз, на местах вводятся в эксплуатацию множество новых культурно-бытовых сооружений, производственных объектов.

В частности, в Балыкчинском районе Андижанской области начал работу филиал узбекско-южнокорейского совместного предприятия "Уз Тонг Хонг Ко".

Здесь организовано производство спортивной обуви, а также строительных гвоздей.

Наше предприятие располагает мощностью производства более 12 тысяч пар

кед, свыше 120 тонн гвоздей в год, - говорит работник филиала Бекзод Эгамбердиев. - С введением в эксплуатацию филиала обеспечена занятость более 20 человек.

Ф. Убайдуллаев,
Корр. УзА.

Фото З. Умурзокова (УзА).

Ценность образования

В Ташкенте прошел заключительный этап недели "Мы - за 12-летнее обязательное образование", проводимой среди учащихся общеобразовательных школ, академических лицеев и профессиональных колледжей.

В мероприятии, организованном по инициативе Комитета женщин Узбекистана совместно с рядом организаций, приняли участие представители учебных заведений, учащиеся, работники средств массовой информации. Выступившие отметили, что в нашей стране воспитание всесторонне и гармонично развитого молодого поколения с высокой духовностью и современными знаниями является приоритетным направлением государственной политики.

В настоящее время более 60 процентов населения нашей страны составляет молодежь. Проводится эффективная работа по воспитанию молодого поколения в духе национальных ценностей, дальнейшему укреплению у него идеологического иммунитета, ограждению от чуждых нашему менталитету идей, "массовой культуры".

Именно этой цели служат беседы "Мы - за 12-летнее обязательное образование", организованные совместно Комитетом женщин Узбекистана, Республиканским центром духовности, Генеральной прокуратурой, министерствами внутренних дел, народного образования, здравоохранения, Центром среднего специального, профессионального образования в общеобразовательных школах, академических лицеев и профессиональных колледжах. В рамках недели на местах проведено множество разъяснительных мероприятий с участием более 1 миллиона 280 тысяч учащихся.

На мероприятии выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин страны Э.Баситханова.

Н. Насриев,
Корр. УзА.

На популярном портале 229 услуг

Производство модернизируют и "озеленяют"

Большой успех молодого специалиста

Каждый свой день начинает с зарядки

Стр. 3

Парк "Локомотив" открыл сезон

Выходят команды, которые находились в тени

Все претенденты действуют "с чистого листа"

Главный тренер обнародовал имена игроков

Стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Покорила судей

На международном музыкальном конкурсе в испанском городе Коста-Брава наша соотечественница Фарангиз Жураева заняла первое место.

Как сообщает Министерство народного образования, с начала этого года воспитанники детских школ музыки и искусства страны приняли участие более чем в 20 международных конкурсах, на их счету сегодня 25 побед. Одна из них принадлежит и юной Фарангиз, которая продемонстрировала свои способности среди представителей сильнейших музыкальных школ мира. По направлению скрипки вместе с ней состязались таланты из России, Японии, Франции, Испании, Швеции и других стран. Фарангиз Жураева прошла все отборочные туры, а на финальном этапе безоговорочно покорила сердца компетентного судейства.

Победе юного таланта рады родители.

Одним абзацем

Развитию рыбководческой отрасли, внедрению интенсивных технологий в сферу посвящен семинар, прошедший в Кашкадарье. На мероприятии отмечено, что специализирующиеся на рыбоводстве хозяйства обеспечиваются земельно-водными ресурсами, мальками, комбинированными кормами, заметно облегчено их налоговое бремя, что служит дальнейшему развитию сферы.

В Самаркандском комплексе "Афросиаб" прошли состязания, посвященные Году внимания и заботы о старшем поколении. В них приняли участие свыше ста человек. Инициаторами выступили областные управления по делам культуры и спорта, отделения фондов "Нуроний", "Махалла" и "Со-глом авлод учун".

На завершившемся в Великобритании международном шахматном фестивале победу одержал наш соотечественник Джахонгир Вахидов. Международный гроссмейстер одержал пять побед из девяти возможных, в четырех партиях сыграл вничью и с семью очками занял первое место.

и близкие, а также преподаватели детской школы музыки и искусства №4 города Ферганы, откуда она родом.

Анна Арсеньева.

Дары природы круглый год

Субъекты предпринимательства Хорезмской области, специализирующиеся на качественном хранении плодовоовощной продукции, вносят достойный вклад в обеспечение на рынках области изобилия продукции по доступным ценам.

Ярким тому примером служит деятельность ООО "Бахт харакат меваси" Багатского района. Холодильные камеры предприятия вместимостью 500 тонн позволяют хранить фрукты и овощи качественно и долго.

В ООО "Бахт харакат меваси", где трудятся сто сезонных и десять постоянных работников, недавно был задействован цех по производ-

ству ящиков для качественного хранения и транспортировки фруктов и овощей. Скоро на предприятии также будет налажен выпуск пластмассовой тары, что позволит создать еще десятки новых рабочих мест.

А. Шакиров,
Хорезмская область.

С теплом и уважением

В расположенном в Ахангаранском районе доме "Саховат" на днях побывали необычные гости.

В рамках исполнения Государственной программы "Год внимания и заботы о старшем поколении" поздравить с праздником весны - Наврузом проживающих здесь более 150 пенсионеров приехали известные и популярные артисты эстрады. Мероприятие, организованное областным Кенгашем ОДМ "Камолот" и хокимиятом Ахангаранского района, получилось очень теплым и душевным. Пожилые люди смогли пообщаться с артистами и даже хором подпевали песни своей молодости.

В нынешнем году, объявленном Годом внимания и заботы о старшем поколении, работа по обеспечению адресной социальной защи-

ты одиноких престарелых, пенсионеров и инвалидов приобретает еще больший размах. Уважительное отношение к людям почтенного возраста - одна из отличительных черт нашего народа. Ведь известно, что именно они - добро и свет нашей жизни.

Сергей Мутия,
Ташкентская область.

Победит сильнейший

Завершился третий этап предметной олимпиады среди учащихся девятих классов общеобразовательных школ страны.

Победители областных туров выходят в республиканский, а значит, за плечами уже остались письменные испытания и тестирование. Ребята из разных регионов соревновались в знаниях по 22 предметам, включая иностранные языки.

Всего же покоряют образовательные рубежи и стремятся к победе в этом году 6809 человек. У каждого конкретная цель - получить максимальное количество баллов. Те, кому удастся достичь лучших результатов, смогут без конкурса поступить в академические лицей и профессиональные колледжи.

Арина Денисова.

Виртуальные реалии

Благодаря системе "Электронное правительство" теперь можно быть в курсе изменений в законодательстве, в считанные минуты получить информацию о работе государственных органов и не тратить время в очередях за справкой.

Она объединяет свыше ста электронных страниц министерств, государственных комитетов и инспекций, агентств, банков, центров, компаний, негосударственных некоммерческих организаций, а также других полезных ссылок. Такая организация значительно улучшила подотчетность и прозрачность их деятельности, позволила проще и быстрее оказывать услуги населению и бизнесу, повышать уровень их технологической грамотности и, что многие пользователи системы отмечают особо, не зависеть от географического местонахождения.

Для дальнейшего развития и совершенствования системы электронного взаимодействия государства с жителями создан Центр развития системы "Электронное правительство". Его специалисты обеспечивают единый технологический подход к формированию этой системы, предусматривающей сбалансированный механизм проектирования и внедрения информационных ресурсов и баз данных, используемых в государственных органах, проводят анализ и исследования опыта зарубежных стран.

Так как главным преимуществом системы обозначено оказание максимального количества услуг при минимальных зат-

ратах средств и времени, одними из приоритетных направлений деятельности центра являются реорганизация функциональных и операционных процессов работы государственных органов, подготовка предложений по совершенствованию и внедрению инновационных механизмов управления бизнес-процессами, связанных с оказанием государственных услуг.

За короткое время стали востребованными у пользователей такие проекты, как информационная система Кабинета Министров, Национальная база данных законодательства Республики Узбекистан, Единый портал интерактивных государственных услуг, портал жилищно-коммунального хозяйства.

Стр. 3

29 марта - День выборов

29 марта - выборы Президента Республики Узбекистан

В нашей стране в решающую стадию вступил процесс подготовки к важному политическому мероприятию - выборам Президента Республики Узбекистан. В частности, кандидаты в Президенты, их доверенные лица организовано проводят предвыборную агитацию, разъясняют широкой общественности свои программные цели и задачи. Особенно заслуживает внимания то, что наши соотечественники активно участвуют в данных мероприятиях.

Наша беседа с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш" Акмалем САИДОВЫМ посвящена основным аспектам Предвыборной программы кандидата и ходу избирательной кампании.

От национального возрождения к национальному процветанию

- Акмаль Холматович, как проходят ваши встречи с избирателями?

- За прошедший период согласно плану избирательного штаба Центрального совета нашей партии во всех областях страны я провел 14 встреч с избирателями. Кроме того, мои доверенные лица во всех районах и городах страны провели более 160 встреч, в них приняли участие около 25 тысяч избирателей.

Мы наряду с широкой агитацией Предвыборной программы также подробно информируем население об идеях, программных целях и задачах партии, стремимся расширить ряды наших членов и сторонников.

- На кого вы опираетесь в ходе выборов Президента Республики Узбекистан?

- Несомненно, мы опираемся на наш народ, прежде всего членов и сторонников партии и избирателей. Ведь в статье 7 Конституции страны определено, что народ является единственным источником государственной власти. Следует особо отметить, что закрепленное в статье 8 нашего Основного Закона положение: "Народ Узбекистана составляют граждане Республики Узбекистан независимо от их национальности" не встречается в Конституции ни одной из стран мира.

- Вы в своей Предвыборной программе подчеркнули необходимость решения в первую очередь вопросов в духовно-просветительской сфере. Возможно, сначала надо решить вопросы, направленные на обеспечение насущных потребностей населения?

- В нашей программе вопросам в духовно-просветительской сфере придается приоритетное значение. Это не случайно. Так как, думаю, что для построения эффективной демократической политической системы и конкурентоспособной национальной экономики прежде всего мы должны опираться на богатую духовную основу, достигая устойчивости высокой правовой и политической культуры в обществе, а также глубоко осознавать то, кем мы были и кем мы стали, примерами какого бесценного национального культурного наследия, потомками каких великих предков мы являемся.

Наконец, ни для кого не секрет, что духовно и нравственно незрелые люди, не имеющие самостоятельного мировоззрения и твердой гражданской позиции, обычно очень легкомысленно смотрят на жизнь и имеют склонность к различным нелицеприятным поступкам. К сожалению, встречаются жизненные примеры, когда такие люди попадают под негативное влияние "массовой культуры", религиозного экстремизма и других угроз.

Для дальнейшего укрепления авторитета и статуса Узбекистана в мировом сообществе мы должны, не останавливаясь на достигнутом и не довольствуясь завоеванными результатами, всеми силами стремиться быть достойными высокой чести называться

счастливыми наследниками великих предков. Ибо у народа, не знающего своей истории, не испытывающего гордости за нее, нет будущего.

Опыт развитых государств показывает, что экономические, социальные и бытовые проблемы со временем решаются. Однако мы видим, наблюдаем, как в государствах, где не уделяется достаточного внимания вопросам духовности и, напротив, придается больше значения повседневным заботам и хлопотам, духовность претерпевает кризис, тем самым возникают непоправимые тяжелые последствия.

- Особенно чрезвычайно огорчает, что стирается значение семейных ценностей.

- Это верно. Ведь человека трудно представить без семьи. Семья - это основа общества, его первичное звено.

На Западе приходит к краху институт семьи и связанные с семьей древние общечеловеческие ценности. Эти печальные обстоятельства мы можем наглядно видеть на примере нарушения возложенных на семью, супругов, родителей традиционных долга, задач и обязанностей, противоречия статусу семьи, где рождаются и воспитываются дети.

В результате этого чрезмерно участились разводы, становятся популярными незаконные, неоформленные браки, возрастает число неполных семей, разлагается процесс адаптации детей к семье и обществу, разрываются родственные узы, утрачивается преемственность между старшим и подрастающим поколением, и подобных проблем не счесть.

Наша партия считает недопустимым наличие в нашем обществе, в нашей семье таких духовных потерь.

- Скажите, почему вас не удовлетворяет нынешнее состояние узбекского языка? Над чем следует тщательно поработать в этом направлении?

- В первую очередь хотел бы отметить, что наши предложения в этой связи несколько не имеют отношения к конституционным правам наших граждан разговаривать в повседневной жизни на удобном им языке.

Язык прежде всего несравненное богатство и отличительная особенность каждой нации. Трудно представить нацию без своего национального языка. Язык - отражение духовного мира и мышления нации.

Когда мы говорим об обогащении и совершенствовании государственного языка, то считаем необходимым разработку комплекса мер, направленных на дальнейшее повышение культуры языка, роли и статуса государственного языка в качестве культуры взаимного общения. Предусматриваем конкретные адресные меры по предотвращению нарушения норм и правил узбекского литературного языка в массовом обращении. Особенно требует пристального внимания язык наших законов. Законы должны писаться на государственном языке.

Они должны быть понятными для каждого человека.

История узбекского языка очень богата. Мы должны сохранять и приумножать это богатство. Вместе с тем мы не должны забывать, что перед нами стоит еще много работы по развитию и повышению культуры языка в нашем обществе. Актуальность этого вопроса ярко подтверждает то, что, скажем, иногда в ходе официальных бесед вместо литературного языка мы разговариваем на диалектах отдельных регионов нашей страны. Когда речь

идет об этом, мы вновь убеждаемся, насколько значимы мудрые слова великого поэта Алишера Навои: "Невнимание к языку - невнимание к народу".

- В своей программе вы выступили с предложением об ограждении сознания молодежи от негативного воздействия чуждой духовности нашего народа "массовой культуры".

- Не будет ошибкой сказать, что "массовая культура" - это проявление нападков, вобравшее в себя проникающие извне совершенно чуждые нашим узбекским ценностям, национальной духовности пороки.

Под маской "массовой культуры" скрываются опасные угрозы, направленные на распространение идей безразличности и насилия, жестокости и распушенности, неприятие и уничтожение духовных основ многовековых традиций и ценностей, национального образа жизни других народов, что не может не тревожить человека.

Одной из основных целей, преследуемых "массовой культурой", является, как писал выдающийся писатель Чингиз Айтматов, превращение людей в "манкуртов".

В этом смысле повышение уверенности нашей молодежи в себе, ее правильное воспитание и образование, своевременное указание ей правильного пути, обучение чтению только полезных источников, формирование у нашей молодежи духовного иммунитета к вредной информации, бесспорно, играют большую роль в предотвращении негативного влияния пороков "массовой культуры".

Наша партия является сторонником принятия в этой сфере закона "О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие".

- Наша молодежь - самый активный пользователь современных информационных технологий. Естественно, она может стать мишенью для определенных духовных и нравственных угроз. В этом плане, как вы считаете, на что нужно обратить внимание?

- По данным последнего социологического опроса, 90 процентов молодежи до 30 лет получает первичную информацию из сети интернет. Это значит, что сегодня на высокий уровень поднят навык использования молодежью новых информационных технологий. Это, с одной стороны, повышает интеллектуальный потенциал нашей страны, открывает широкую дорогу для ее вхождения в ряд развитых государств. Это, конечно, хорошо. А с другой - требуется, чтобы современные информационно-коммуникационные технологии были безопасными для молодежи, наконец, важно обеспечение информационной безопасности молодого поколения.

Мы считаем, что формирование и последовательное развитие национального сегмента интернета - один из важных практических шагов в этом направлении. Для

этого необходимо увеличение количества сайтов на государственном языке, расширение на таких сайтах, как "Википедия", базы материалов на узбекском языке, выведение сегмента "UzNet" на уровень полного удовлетворения потребностей в информации пользователей интернета, а также расширение в нем базы данных.

Конечно, это не означает, что традиционные информационные средства, печатная литература теряют свою значимость. Потому одним из актуальных вопросов сегодняшнего дня является вос-

питание молодежи в духе любви к книге. Необходимо последовательно продолжать традиции чтения газет, журналов, книг.

- Какие практические задачи вы ставите перед собой для внедрения вклада в развитие экономики?

- Прежде всего наша приоритетная задача в экономическом направлении заключается в принятии мер по продвижению товаров под маркировкой "Сделано в Узбекистане".

Необходимо обеспечить дальнейшее развитие туристской отрасли и инфраструктуры туризма, являющегося одним из перспективных направлений национальной экономики, и совершенствование туристской логистики, внедрение современных информационных технологий в эту сферу. Это важно и потому, что в 2014 году доля туризма в валовом внутреннем продукте страны не превысила даже 1,5 процента.

- Какую роль вы отводите туристской отрасли в национальной экономике?

- Наша партия считает, что туризм должен восприниматься как самостоятельная, приоритетная сфера национальной экономики.

Туризм способствует созданию новых рабочих мест. Это возможность продемонстрировать всему миру богатое и неповторимое историческое наследие Узбекистана, уникальные архитектурные памятники и образцы современной архитектуры периода независимости, национальное своеобразие нашего народа. Туризм способствует воспитанию молодежи в духе патриотизма, преданности Родине, национальной гордости. Мы являемся сторонниками развития не только международного, но и внутреннего туризма, ориентированного на население нашей страны.

Считаем целесообразным активно развивать и другие набирающие популярность современные формы туризма, в частности, экологический туризм.

- В вашей программе особое внимание уделяется и перспективам развития национального ремесленничества.

- Наша партия считает, что национальное ремесленничество - своеобразный бренд узбекского народа. Традиции ремесленничества нашего народа имеют древнюю историю, уходящую своими корнями в глубь тысячелетий. Стимулирование расширения производства ремесленничества имеет не только духовный, но и социально-экономический эффект, положительно влияющий на занятость населения. Правильная организация продажи изделий ремесленничества на рынках страны и за ее пределами приведет к росту доли ремесленничества в валовом внутреннем продукте. Национальное ремесленничество также выполняет функцию демонстрации уникального таланта нашего народа на международном уровне.

В конечном итоге это способствует росту международного авторитета и престижа Узбекиста-

на. К сожалению, доля поступлений от продажи национальной ремесленнической продукции в валовом внутреннем продукте в настоящее время не дотягивает и до 1 процента.

- В вашей программе уделено особое внимание вопросам увеличения производства безопасных продовольственных продуктов и ограничению использования генномодифицированных организмов в их производстве. Как вы видите решение этой задачи? Имеется ли конкретный план в данном направлении?

Наша партия намерена обеспечить баланс между этими двумя приоритетными направлениями путем совершенствования необходимых законодательных и нормативно-технических актов. Этим мы надежно защитим права потребителей, обеспечим безопасность их жизни и здоровья с одной стороны, а с другой - защитим интересы национальной экономики, создадим условия для повышения конкурентоспособности отечественных товаропроизводителей.

Требуется развитие соответствующей инфраструктуры, создание информационной сети и установление эффективных рыночных отношений с учетом накопленного в мире передового опыта в области продовольственной безопасности и интересов производителей в нашей стране. Решению именно этих задач должны служить реформы в агропромышленной отрасли страны.

- Какие новые практические меры выдвигаются в вашей программе в социальной сфере?

- В социальной части программы главным приоритетом определено повышение качества, уровня жизни и благосостояния населения. В связи с этим своими основными задачами считаем: поддержку сферы жилищно-строительного и социальной инфраструктуры, усиление мер по предоставлению молодым семьям ипотечных кредитов на долгосрочной основе по льготной процентной ставке, последовательное продолжение оказания эффективной помощи детям, женщинам, лицам, страдающим тяжелыми заболеваниями, в том числе заболеваниями, вызываемыми вирусом иммунодефицита человека, а также усиление парламентского и общественного контроля за соблюдением их прав и законных интересов.

Девиз нашей партии в этой сфере - "Сильна страна, в которой народ здоров и гармонично развит!"

- В вашей программе выдвинут также ряд предложений по развитию института махалли. По вашему мнению, на какие аспекты необходимо акцентировать внимание в данном вопросе?

- На современном этапе развития махалли мы считаем приоритетными следующие три направления: первое - совершенствование правовой базы деятельности махалли, расширение механизмов ее эффективной деятельности и полномочий; второе - превращение махалли в центр адресной социальной поддержки населения, развития частного предпринимательства и семейного бизнеса; третье - усиление ее роли в обеспечении непосредственного участия граждан в решении воп-

росов развития территорий, а также в возрождении и приумножении национальных и духовных ценностей, обычаев и традиций.

- В программе вы обращаете внимание на необходимость дальнейшей либерализации и гуманизации судебно-правовой сферы.

- Наша партия стремится укрепить присущий народу Узбекистана менталитет уважения к закону. Каждый гражданин должен не только знать, но и уважать законы, сознательно и последовательно соблюдать их. Законопослушность и верховенство закона являются важными условиями правового государства.

Поэтому мы считаем, что принятие системных и последовательных мер, направленных на обеспечение совершенствования правового образования, пропаганду правовых знаний в обществе, является важной задачей.

Необходимо развивать систему досудебного разрешения семейных, связанных с наследованием, жилищных и иных бытовых споров, находить пути мирного разрешения любого конфликта, примирения сторон.

- Раскройте суть выдвинутой в вашей программе идеи "Защита национальных интересов - задача активной внешней политики!"

- В осуществлении эффективной внешней политики мы выступаем за выполнение следующих задач: твердое и последовательное отстаивание национальных интересов в рамках деятельности внешнеполитических и иных органов государственного управления; широкая пропаганда культуры и искусства народа Узбекистана, укрепление положительного имиджа нашей страны на международном уровне; развитие международного сотрудничества в обеспечении восточной защиты прав, свобод и законных интересов граждан и юридических лиц Республики Узбекистан в зарубежных странах; рациональное и справедливое использование водных ресурсов трансграничных рек Центральной Азии исходя из общепризнанных принципов и норм международного права; возрождение древнейшего трансграничного маршрута человеческой цивилизации - Великого шелкового пути, а также продвижение привлекательного бренда "Великий шелковый путь".

- Как вы думаете, какова сильнейшая идея вашей Предвыборной программы?

- Наша партия - плод независимости. Независимость положила начало новой эпохе национального возрождения, национального самосознания, новому периоду национальной государственности. Независимость предоставила возможность уверенно говорить о национальных интересах и защищать их. Главная цель нашей партии воплощена в девизе: "Через национальное возрождение - к современному развитию демократическому государству!"

Говоря о национальном возрождении, мы подразумеваем устойчивое развитие национальной экономики, демократическое обновление и модернизацию национальных государственности и правовой системы, обеспечение роста и укрепления национального самосознания, сохранение и дальнейшее развитие национальной идентичности, приоритетность национальных интересов во внешней политике.

Национальное самосознание занимает ведущее место в социальном развитии страны, укреплении у соотечественников чувств патриотизма, любви и преданности Родине, воспитания молодежи гармонично развитыми личностями.

Все сферы жизни нашего общества неразрывно связаны с духовностью, без которой невозможно представить нашу жизнь. Именно поэтому наш девиз - "От национального возрождения к национальному процветанию".

Пресс-служба
ДП "Миллий тикланиш".

ОТ НАЦИОНАЛЬНОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ К НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЦВЕТАНИЮ!



29 МАРТА 2015 ГОДА, ВОСКРЕСЕНЬЕ – ДЕНЬ
ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА ОТ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
УЗБЕКИСТАНА «МИЛЛИЙ ТИКЛАНИШ» АКМАЛЯ САИДОВА!



Виртуальные реалии

1 ←
Так, очень популярен у населения Единый портал интерактивных государственных услуг. Пользоваться его услугами можно, зарегистрировавшись одним из четырех способов - через регистрацию на ЕПИГУ, систему ID.uz, электронно-цифровую подпись, а также персонализированные данные системы UzCard.
На портале запущены 30 интерактивных услуг и сервисов, а всего действуют 229 услуг в самых разных направлениях. Они делятся на информационные (офлайн), полуавтоматические и автоматические. Каждый вид сервиса снабжен описанием и отмечен соответствующим значком, что позволяет комфортно пользоваться предоставленными возможностями как новичку, так и опытному пользователю сайта.
В информационном разделе, например, можно почитать об оформлении биометрических паспортов, выпусках ценных бумаг, просмотреть реестры организаций - медицинских, образовательных, структурных подразделений министерств внутренних дел и юстиции, Государственного на-

логового комитета, таможенных складов, ТЧСЖ, поставщиков услуг. Актуальными остаются запросы данных, касающихся штрафов, санкций за разные нарушения, размеров пошлин за услуги госорганов, коммунальных тарифов.
Полуавтоматическое обращение к госоргану оформляется в виде подачи электронной заявки на получение документа или услуги. В этом случае организация связывается с получателем и информирует его о сроках выполнения и других подробностях. Большинство людей, оформляющих пенсию, так обращаются к архивным органам.
При использовании же калькулятора коммунального сервиса, подключении услуг стационарной телефонной связи и Интернета для юридических и физических лиц, получении справки об отсутствии задолженности по налогам, лицензий в сфере телекоммуникаций, информации об ИНН, отслеживании регистрируемых почтовых отправлений в режиме онлайн услуги оказываются автоматически.
Для деловых людей - наиболее активных пользователей портала с октября 2014-го открыт кабинет пред-

принимателя, который позволяет юридическим лицам интерактивно оформлять и предоставлять налоговую, статистическую и другие виды отчетности, получать справки, подавать заявки на проведение сертификации производимой и ввозимой продукции в Национальной системе сертификации, согласование материалов по выбору земельных участков с уполномоченными организациями, получение разрешения на временный ввоз (вывоз) товаров и многое другое.
С начала этого года пользователи, зарегистрированные на Едином портале интерактивных государственных услуг, могут участвовать в обсуждении законопроектов. Им предлагается оставить свои комментарии и замечания, а также заполнить опросный лист, ответить на вопросы об обсуждаемом нормативно-правовом акте. Выдвинутые предложения рассматриваются разработчиками. Пилотным стало постановление Кабинета Министров "О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Правительства Республики Узбекистан в сети Интернет с учетом предоставления открытых государственных данных".

Проводится постоянная работа по улучшению работы портала - добавляются новые организации, разрабатываются дополнительные возможности и сервисы. Для ответственных за проекты сотрудников организуются семинары и учебные занятия. К развитию сайта активно привлекают и пользователей. С ними налажен контакт, который позволяет контролировать качество и полноценность работы учреждений с обращениями граждан.

В Год внимания и заботы о старшем поколении намечено повышение качества предоставляемых пожилым людям социальных услуг в рамках развития системы "Электронное правительство". Благодаря разработке и внедрению интерактивного сервиса одинокие пожилые люди и инвалиды смогут подавать электронные заявления на социальное обслуживание на дому, получение в электронном виде перечня документов, необходимых для размещения в дома-интернаты "Саховат" и "Муруват". В перспективе будет создан программный комплекс электронного учета санаторно-курортного оздоровления ветеранов войны и трудового фронта 1941-1945 годов, специализированный интернет-портал pignol.net будет интегрирован в систему "Электронное правительство".

Елена Довгалюк.

Год внимания и заботы
о старшем поколении

Вступающая в бой

■ *Перешагнув вековой рубеж, Антонина Луценко каждый свой день начинает с зарядки. Из окон ее квартиры на втором этаже видно спешащих и еще толком не проснувшихся горожан, а она уже бодр духом и начинает упражнения. Во всем свой порядок, за всем контроль - на зарядку строго полчаса, а потом и этот день можно встретить с новыми силами.*

Ее имя переводится с греческого ни много ни мало - "вступающая в бой". Родители, нарекая маленькую девочку Антониной, сами того не зная предопределили ее жизнь - полную энергии и неутомимого стремления вперед. После школы окончила педагогический техникум. Полученное образование давало возможность преподавать в учебном заведении первой ступени - так раньше называли начальные классы. Она могла бы всю жизнь оставаться наставником, воспитывая молодое поколение, однако жизнь распорядилась иначе.

Позже выбрала Среднеазиатский индустриальный институт. Почему именно его? Видимо, считала, что найдет себя в этой сфере, профессия-то сумела перспективой, о чем свидетельствовал отбор - принимали тогда не каждого. Антонина Луценко не только поступила на горный факультет, но и с энтузиазмом отправилась на практику в первую экспедицию. До получения диплома с прописанной в нем специальностью "горный инженер" было еще далеко, а она уже работала техником-гидрогеологом - проводила инженерно-гидрогеологические исследования плотин гидроэлектростанций. Далеко не самое простое занятие для молодой девушки. Однако отговаривать ее было поздно, в серых глазах отразился будущий масштаб проектов - чем не цель? А тем временем жизнь подбрасывала новые испытания - после вуза ее направили из теплого климата родного края в заснеженные просторы Восточной Сибири. А уже несколько лет спустя в солнечный Ташкент она приехала с багажом умений и навыков, которые пригодились в организации "Средазгеохимразведка". Вместе с опытными специалистами она составляла прогнозную карту по самородной сере для Узбекистана и прилегающих территорий, не раз участвуя в многочисленных экспедициях. Эта карта и по сей день помогает в работе нынешним геологам, так как на ней указаны почти все местоположения природного элемента. Сегодня дома даже есть некоторые образцы этого минерала, который может быть как светло-лимонного цвета и даже прозрачного, так и непрозрачно темного - антрацитового. Каждый такой кусочек как часть памяти о разных месторождениях, коими богата страна.

Проработав всю жизнь в сфере геологии, попутно Антонина Калиновна открыла для себя увлечение лекарственными травами. Помнит, как ее мама в детстве лечила с их помощью разные недуги. Решила попробовать и на себе силу растений. И по сей день у нее в памяти хранится много рецептов, которые она находила в книгах или узнавала от знакомых. К примеру, цветы софоры предотвращают инсульт, отвар из березовых листьев спасает от болезней почек, перечной мяты - от сердечных недугов.



А потом решила поделиться со своими коллегами знаниями в клубе ветеранов, который открыли в музее при Госкомгеологии в первые годы независимости. Там она и вела занятия, куда вмиг набралось 27 человек, не равнодушных к секретам природы. Сегодня на своем примере Антонина Калиновна говорит, что в лекарственных травах, а также фруктах и овощах заключена невероятная сила, продлевающая жизнь. В этом убедиться может каждый. А в свой 101-й год она легко пробегается по печатным строчкам газеты и уверяет, что очки ей не нужны, без них прочтет любой текст.
- Мама любит рассказывать родным и соседям о лекарственных травах, от которых чувствует себя лучше, - говорит дочь Галина. - К нам приходят из махали и хокимията, навешают ее. Вот со столетием в прошлом году поздравили сотрудники Минздрава. Все они не преминут спросить, как можно себя так хорошо чувствовать в таком возрасте. А все потому, что она по природе борец, да к тому же придерживается здорового образа жизни.

Галина, как и родители, выбрала направление геологии, занималась составлением атласа самородного золота из россыпной страны, который был издан в 2007 году, а также объехала почти весь Узбекистан. Сейчас в ее арсенале около 25 научных работ, а также продолжающаяся деятельность в любимой сфере.

Сейчас у Антонины Калиновны девять правнуков и одна праправнучка. В подтверждение слов о большой семье Галина Сергеевна листает альбом, который родные собрали к 100-летию Антонины Луценко. За каждой фотографией - целая история. На черно-белых снимках можно увидеть ту самую молодую девочку, что отважно отправлялась в первые геологические экспедиции, и ту женщину, которой каждый год приносил новые яркие моменты. Вот уже становятся все старше дети, потом их лица сменяют улыбки следующего поколения, каких-то несколько страничек - и вот мелькают счастливые глаза правнучки. В этом альбоме есть теплые слова от семьи, коллег, пожелания здоровья и долгих лет. И прожить их непременно нужно. Какой бы не предстоял бой, она его выстоит. А поддержит всегда семья.

Юлианна Мороз.
Фото автора.

Для повышения эффективности

■ *Центр метеорологической службы Узбекистана и Научно-исследовательский гидрометеорологический институт провели "круглый стол", посвященный Всемирному дню водных ресурсов и Всемирному метеорологическому дню.*

На мероприятии отмечалось, что в Узбекистане реализуется широкий спектр мер, направленных на предотвращение изменения климата посредством снижения уровня эмиссии парниковых газов в различных секторах экономики. На крупных предприятиях в соответствии с планами реконструкции ведутся работы по модернизации производства, направленные на снижение энергоэффективности и "озеленение" производственных процессов.
В сельском хозяйстве реализуется ряд программ, направленных на повышение эффективности ирригационных систем, водосбережение и снижение водопотребления за счет разумной агротехнической практики и более широкого применения соответствующих подходов в сельхозпроизводстве, что повышает его устойчивость и адаптивность к изменению климата.

Подробный обзор национальных мер и действий, направленных на предотвращение изменения климата, адаптации к нему, наращивание потенциала, развитие и передачу технологий, образование и повышение осведомленности различных социальных слоев, нашло свое отражение в двух подготовленных Национальных сообщений Республики Узбекистан об изменении климата в рамках выполнения обязательств страны перед Рамочной конвенцией изменения климата ООН. В настоящее время готовится Третье Национальное сообщение.

Оксана Малосабирова.

С профессией - в жизнь

■ *Большой популярностью среди молодежи Бухарской области пользуется профессиональный колледж нефтяной и газовой промышленности. Сегодня здесь по девяти направлениям обучаются более 1,4 тысячи будущих мастеров своего дела. Для глубокого овладения теоретическими знаниями и практического их закрепления в колледже созданы все необходимые условия. Просторные классные комнаты, производственные мастерские оснащены современным учебно-лабораторным и компьютерным оборудованием, необходимым инвентарем.*

Увлеченность ребят и созданные для них возможности мало что значили бы без занятий таких преподавателей и мастеров производственного обучения, как Сухроб Казоков. Несмотря на молодость, он уже завоевал заслуженное уважение и авторитет в педагогическом коллективе благодаря инициативному и творческому отношению к работе, умению найти подход к каждому ученику.

Нефтегазовая сфера получила в годы независимости новый импульс к развитию, - говорит Сухроб. - Поэтому, окончив школу, твердо решил продолжить обучение в Бухарском инженерно-технологическом институте. Выбор поддержали родные. И в 2006 году сбылась моя мечта - поступил в вуз. После его окончания меня как молодого специалиста пригласили на работу на одно из крупных предприятий отрасли АО "Бух-

Выпускники будут востребованы

ронефтьгазпармалаш", трудился буровишком нефти и газа на многих месторождениях, освоил тонкости профессии.

В 2013 году ему поступило новое предложение из этого учебного заведения. Так молодой специалист-производственник начал работу мастером в колледже. С первых дней он показал себя не только грамотным педагогом, но и умелым наставником, способным развить интерес учащихся к профессии. Имея хороший опыт, Сухроб старается не только обучить ребят, но и привить практические навыки. Для этого использует современные методы, совмещает занятия с экскурсиями на предприятия в организации области. В колледже налажено сотрудничество с такими крупными промышленными предприятиями, как Бухарский нефтеперерабатывающий завод, АО "Бухарский ремонтно-механический завод", АО "Бухорнефтьгазпармалаш", и десятками других.

Занятия, которые проводит наш мастер, всегда интересны и познавательны, - говорит учащийся третьего курса колледжа Улугбек Ахмедов. - На них мы знакомимся с технологическим процессом бурения нефти и газа, закреп-

ляем свои теоретические знания. В нашем распоряжении макет буровой вышки, долот, проектор, другой необходимый инвентарь, а условия максимально приближены к производственным. На днях побывали в Кемачи, ознакомились с производственным процессом, беседовали с рабочими и вернулись с массой впечатлений.

Такие мероприятия повышают их интерес к будущей профессии. Однако самое важное - это помогает в подготовке квалифицированных кадров. В том, что ежегодно сотни выпускников колледжа с запасом знаний и умений пополняют ряды сотрудников предприятий нефтегазовой индустрии, транспорта, электросетей и многих других важных отраслей, есть заслуга наставников, подобных Сухробу Казокову.

Задача педагога - не только дать учащимся определенные знания и навыки, но и научить их самостоятельно мыслить, находить правильные решения, - говорит Сухроб. - Только таким путем можно подготовить по-настоящему грамотных и востребованных профессионалов своего дела.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Праздничный сайил в "Локомотиве"

В парке отдыха "Локомотив" Мирзо-Улугбекского района столицы в день Навруза открылся новый сезон.

Осуществляется широкомасштабная работа по созданию необходимых условий для полноценного отдыха нашего народа, дальнейшему укреплению материально-технической базы парков отдыха. Постановлением Кабинета Министров "Об утверждении программы мер по укреплению материально-технической базы парков культуры и отдыха и дальнейшему совершенствованию их деятельности на 2011-2015 годы" от 29 декабря 2010 года служит важным фактором организации этой работы в соответствии с современными требованиями.

Парк отдыха "Локомотив" превратился в излюбленное место жителей города и гостей столицы.

Аттракционы в парке были полностью отремонтированы и прошли специальный техосмотр, - говорит инженер Мир-

саид Фазылов. - Реконструирована детская площадка. Здесь установлены качели, различные игровые устройства. Посажено свыше 300 саженцев декоративных деревьев, тысячи штук цветочной рассады.

В парке, преобразившемся после широкомасштабной благоустроительной работы, в распоряжении детей более тридцати аттракционов. В частности, детям очень нравятся "Фруктовый ураган", "Веселый вокзал", "Ракета", "Дельфин".

- Можно только бесконечно радоваться этим мирным, спокойным, светлым дням, - говорит житель махалинского скода граждан "Зиёкорлар" Кибрайского района Турғунбой ота Утанов. - Мы с супругой воспитали десятилетнюю девочку. В этот парк я привел своих внуков.

Н. Усманова.
Корр. УзА.

На правах рекламы

ИПОТЕКА БАНК
10 лет

«Ипотека-банк»

Поздравляет народ Узбекистана с весенним праздником Навруз!

Желаем благополучия, мира и процветания!
Пусть в каждый дом придут радость и праздничное настроение!

Справочная служба: (0-371) 150-89-56
www.ipotekabank.uz

Услуги лицензированы.

Реклама В «ПВ» КОМП. 444
Залог вашего УСПЕХА!

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Согласно статье 189 Налогового кодекса Республики Узбекистан к доходам физических лиц - резидентов Республики Узбекистан, облагаемым на основании декларации, относятся:

- имущественные, если они не обложены у источника выплаты;
- полученные в виде авторского вознаграждения;
- в виде материальной выгоды;
- подлежащие налогообложению, полученные из двух и более источников;
- полученные из источников за пределами Республики Узбекистан.

Физические лица **НЕ ПОЗДНЕЕ 1 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА** обязаны представить в органы государственной налоговой службы по месту постоянного жительства декларацию о совокупном доходе, полученном в 2014 году.

Физические лица могут представлять декларацию о совокупном годовом доходе в органы государственной налоговой службы:

- лично или через доверенного представителя (в бумажном виде или на электронном носителе);
 - по почте заказным письмом с описью вложения;
 - по телекоммуникационным каналам связи, с помощью интерактивной услуги «Электронные налоговые декларации», размещенной на официальном сайте ГНК РУз www.soliq.uz
- Уклонение от представления декларации о доходах, несвоевременное представление декларации или представление в ней заведомо искаженных данных влечет наложение штрафа в соответствии с частью 3 статьи 174 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Футбольное обозрение

Прогнозы оправдываются

Чемпионат Узбекистана. Высшая лига. Второй тур. "Навбахор" - "Металлург" - 2:2, "Машьял" - "Андижон" - 2:0, "Бухоро" - "Динамо" - 1:1, "Локомотив" - "Нефтчи" - 1:1, "Шуртан" - "Согиана" - 3:0, "Кизилкум" - "Бунёдкор" - 0:2, "Олмалик" - "Насаф" - 2:0. Матч "Коканд-1912" - "Пахтакор" перенесен на неопределенный срок.

Пока оправдываются прогнозы специалистов. На передний план выходят команды, которые находились в тени. Правда, то что "Машьял" столь удачно стартовал - ничего неожиданного. Напомним, мубарекцы в прошлом сезоне заняли пятое место, а ныне поставили перед собой задачу войти в число претендентов на участие в Лиге чемпионов Азии. Намерения не расходятся с делами. Главный тренер Александр Хомяков сумел сохранить состав и пригласил двух игроков из ближнего зарубежья. Россиянин Владислав Иванов и Никита Букатин из Беларуси, кажется, прильпились ко двору. Усилили линию нападения.

Без скидок на весенний футбол начал и "Бунёдкор". Демонстрирует игру с интересными тактическими задумками. Победа на выезде над "крепким орешком" - навийским "Кизилкумом" свидетельствует о возрастающем классе команды.

Под руководством Мухтара Курбанова, пригласившего в "Шуртан" многих своих единомышленников, с которыми еще сам выступал на чемпионатах, гузарский клуб выдвигается в число тех, кто составит достойную конкуренцию именитым коллективам. Заметим, что "Шуртан" уже завоевал титул в этом году, выиграл Кубок Профессиональной футбольной лиги.

Стопроцентного результата после двух туров мог добиться "Олмалик". Заслуживал выигрывать над "Пахтакором", но сыграл вничью. А вот во встрече с другим фаворитом - "Насафом" - не упустил свой шанс. Переиграл соперников из Карши, использовал два из многочисленных выгодных моментов. Но заметим, гости играли без ведущего полузащитника-диспетчера Артура Геворкяна и потому у них не все получалось.

Не совсем внятную игру показывает "Локомотив", большого ожидали от "Нефтчи" и "Навбахора", на своих прежних местах топчутся и другие представители средних команд. Все те же и аутсайдеры - "Андижон" и "Согиана".

Положение команд после второго тура

Клубы	В	Н	П	М	О
1. "Машьял"	2	0	0	4:0	6
2. "Бунёдкор"	2	0	0	4:0	6
3. "Шуртан"	1	1	0	4:1	4
4. "Олмалик"	1	1	0	3:1	4
5. "Кизилкум"	1	0	1	4:3	3
6. "Коканд-1912"	1	0	0	1:0	3
7. "Насаф"	1	0	1	3:3	3
8. "Металлург"	0	2	0	2:2	2
9. "Нефтчи"	0	2	0	2:2	2
10. "Локомотив"	0	2	0	1:1	2
11. "Пахтакор"	0	1	0	1:1	1
12. "Динамо"	0	1	1	1:2	1
13. "Бухоро"	0	1	1	1:3	1
14. "Навбахор"	0	1	1	2:4	1
15. "Андижон"	0	0	2	1:5	0
16. "Согиана"	0	0	2	1:7	0

В столичном манеже "Ёшлик" начались матчи заключительного тура чемпионата страны по мини-футболу среди женских команд. В третий этап вышли шесть лучших клубов, которые и разыграют награды.

Набранные на предварительном этапе очки были аннулированы, поэтому все претенденты действуют "с чистого листа". Любое послабление может оказаться роковым. В первый игровой день потерял очки кашкардинский "Лочин", который считался основным соискателем как минимум серебряных наград. Девушки из небольшого предгорного городка Мирраки неожиданно сыграли вничью с "Тумарис" из Хорезма - 3:3. А вот основные конкуренты без особых проблем записали в актив победы. Неизменная чемпионка последних лет "Севинч" буквально разгромила "Заомин" - 15:0. "Андижанка" предсказуемо одолела сопротивление девушек "Жиззах" - 5:2.

Сегодня встречаются "Севинч" и "Андижанка". Очный поединок, вероятно, и предрешит судьбу золотых медалей.

Главный тренер олимпийской сборной Бахтиёр Ашурматов обнаружил имена игроков, которые примут участие в отборочном турнире в Бангладеш.

В составе ребята до 23 лет из восьми клубов. Наибольшее представительство из "Пахтакора" - семь футболистов, пятерых делегировал "Нефтчи", по три - "Локомотив" и "Бунёдкор". На поле могут также выйти воспитанники клубов "Олмалик", "Бухоро", "Металлург" и "Коканд-1912".

Стартовый матч наши парни проведут 27 марта со сверстниками из Индии, затем состоятся встречи со сборными Бангладеш (29 марта) и Сири (31 марта).

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".

ООО «AKSUKENT BIZNES»

сердечно поздравляет жителей и гостей Узбекистана со всенародным весенним праздником **Навруз!**

В этот светлый радостный день желаем всем крепкого здоровья, хорошего настроения, семейного счастья и благополучия, дальнейших успехов и плодотворной работы во имя процветания нашей Родины!

ПРАВДА ВОСТОКА Социально-экономическая и общественно-политическая газета. Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор А.С. Усманов.

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00, Карши (0590) 722-55-45, Наманган (0369) 233-24-47, Навои (0436) 224-28-43, Самарканд (0593) 355-59-02, Ташкент (0371) 233-05-15, Фергана (0593) 970-15-81, Дежурный редактор - А.Ким, Корректор - И.Ярулина, Дежурный редактор - О.Ведяева, Оператор ЭВМ - В.Лихолетов.

Индикс 178. Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 32188 экз. Заказ Г-342. Итого по УзА: 21.15. Время подписки: 00.15 1 2 3 5 6